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IN LUMINA SARCINILOR 51 INDICAȚIILOR TRASATE DE
TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Vizita oficială de prietenie 
a tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU, 
împreună cu tovarășa 

ELENA CEAUȘESCU, 
în Regatul Nepal

Continuarea convorbirilor dintre președintele 
Nicolae Ceaușescu și regele Birendra

CĂRBUNE mai mult 
mai hun 
mai ieftin ■

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu, împreună cu tovarășul Valentin Ceaușescu s-au întîlnit, marți, în cadrul unui dineu, cu regele Nepalului Birendra Bir Bi- kram Shah Dev și regina Aishwarya Rajya Laxmi Devi Shah, continuînd convorbirile în probleme de

interes comun, cu privire la promovarea raporturilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări și a conlucrării lor pe plan internațional.Președintele României și regele Nepalului și-au exprimat satisfacția față de rezultatele dialogului la nivel înalt, convingerea că vizita și convorbirile care au avut loc cu

acest prilej au pus în evidență posibilitățile de extindere a relațiilor dintre cele două țări în domenii de interes reciproc, șpre binele ambelor țări și popoare, al cauzei păcii și înțelegerii internaționale.A fost manifestată, totodată, hotărîrea ca România și Nepalul șă intcnsi-
(Continuare în pag. a 4-a >

Comuniștii-în fruntea acțiunilor 
pentru producții sporite

Colectivele de oameni ai muncii din întreprinderile miniere, puternic mobi
lizate de organizațiile de partid, acționează pentru creșterea continuă a produc
țiilor zilnice de cărbune, în condiții de eficiență ridicată. Din acest efort gene
ral, care se materializează, prin inițiativele comuniștilor, în fapte concrete de 
muncă, desprindem, în cuprinsul acestei rubrici, cîteva secvențe semnificative:
• VITEZE SPORITE DE AVANSARE, lomon, loji Nistor, Ișțvan Covaci, Ioniță Comuniștii din sectorul IV — cel mai mare și cel mai mecanizat al minei Lupeni — acționează intens, cu bune rezultate, pentru folosirea eficientă a zestrei tehnice din dotare. Printr-o exploatare corespunzătoare ă complexelor de înalt randament, prin efectuarea, la timp și de bună calitate, a reviziilor și reparațiilor la utilajele din fluxul de transport, brigada condusă de Ion Iuga realizează, zilnic, avansări de 1,5 metri. Ca urmare, acest harnic colectiv de muncă — în rîndurile căruia se evidențiază membrii de partid Ghcorghe So-

Tovarășul Nicolae Ceaușescu va efectua o vizită oficială
de prietenie în R P. AngolaTovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste Româ

nia, împreunăElena Ceaușescu, va efectua o vizită oficială de prietenie în Republica Populară Angola, în ulti-
cu tovarășa ma decadă a lunii martie 1987, la invitația președintelui- MPLA — Partidul Muncii, președintele Republicii Populare Angola, Jose Eduardo dos Santos.

Anghel, Constantin Dobriceanu :— obține randamente cu pînă la 900 de kilograme pe post mai mari decît nivelurile planificate la acest indicator.
• JUBILEU DE PRODUCȚIE. Cu plusul înregistrat în data de 15 martie, sectorul IV al minei Lonea a rotunjit la 2 000 de tone producția suplimentar extrasă și livrată în prima jumătate a lunii. O contribuție însemnată la obținerea a- cestui spor o au brigăzile de producție

în pag. a 3-a
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îndeplinirea ritmică și 
integrală a sarcinilor 

de plan impune 
RESPECTAREA
ÎNTOCMAI A 

NORMELOR DE 
PROTECȚIE A MUNCII

Expresia calității muncii de partid, 
eficiența activității economice

Încheierea trimestrului I, cu rezultate cît mal bune !

In aceste puține zile, care au mai rămas 
pînă la încheierea primului trimestru al anu
lui, redacția ziarului nostru va iniția o anche
tă printre conducătorii unităților miniere ale 
căror realizări nu s-au ridicat la nivelul sar
cinilor planificate. Tema anchetei: Ce mă
suri ați întreprins și ce posibilități aveți de a 
obține producții zilnice tot mai ridicate, de 
îndeplinire integrală a sarcinilor planificate?

Azi, de la I.M. Vulcan răspund 
ARPAD CRIȘAN, președintele 
consiliului oamenilor muncii, 
ing. MITICĂ NICOLESCU, 

director tehnic producție

„Ne vom îndeplini integral prevederile de plan“
ARPAD CRIȘAN: „Incadrul conferinței de dare de seamă și alegeri care a avut loc cu cîteva zile în urmă la mina noastră, comuniștii care au pârtiei- PCR, toate posibilitățile de pat la dezbateri, au analizat, în lumina indicați-

ilor și orientărilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la recentele ședințe ale Comitetului Poliție Executiv al CC alcare dispune întregul colectiv pentru îndeplinirea

integrală a prevederilor de plan și pe această lună, venind, totodată, în sprijinul producției cu soluții și propuneri eficiente. Puterea de mobilizare a întregului colectiv, sub conducerea organizației de partid, s-a materializat

prin angajamentele mate în numele tilor care i-au participe la
Convorbire realizată de 

Dorin GHEȚA

asu- comuniș- delegat să conferință.
(Continuare in pag. a 2-a)

Controlul de partid 
înseamnă ajutor concret la fața loculuiAnul 1987, an hotărîtor pentru realizarea obiective, lor actualului cincinal, pune sarcini deosebite în fața organizației orășenești de partid, a colectivelor de muncă din Lupeni. Producția de cărbune cocsi- ficabil va trebui să - înregistreze o creștere față de 1986 de 800 000 de tone; în domeniul investițiilor sînt de realizat lucrări în valoare de 1,145 miliarde lei.Sînț obiective a căror realizare necesită Valorificarea superioară a potențialului creator al colectivelor de mineri, preparatori, constructori, al celorlalți oameni ai muncii, afirmarea puternică a rolului conducător al organelor și organizațiilor de partid în mobilizarea tuturor lectivelor pentru irea integrală a ce le revin.„In ridicarea eficienței muncii de partid la nivelul cerințelor for. mulate de secretarul neral al partidului, spunea - tovarășul Popa, secretar al

co_ înfăptu- sarcinilorcalității și
gene Ștefan Comite-

tului orășenesc de partid Lupeni, organul nostru o- rășenesc estede implicarea nemijlocită a biroului, a tuturor membrilor comitetului o. rășenesc în dinamizarea activității organizațiilor de partid,' în unirea eforturilor colectivelor de muncă în vederea înfăptuirii hotărîrilor, a măsurilor adoptate, pentru soluționarea problemelor majore ale activității e- conomice. Concepem controlul de partid ca un proces unitar, permanent, realizat cu sprijinul larg al activului de partid, al altor comuniști. Stăruim, mai ales, ca acesta — controlul de partid — să nu se' oprească doar la jumătatea drumului, adică să nu se rezume la constatarea neajunsurilor, ei să determine . înlăturarea a_ cestora, rezolvarea efectivă a problemelor'*.Am reținut din programul unitar de control al
Ioan DUBEK

preocupat

(Continuare în pag. a 2-a)

Hotărîre ferma de a spori, moderniza 
și diversifica producțiaColectivul întreprinderii de piese de schimb, reparații utilaje, echipamente e- lectromecanice miniere Petroșani a obținut în ultimii doi ani rezultate bune pe linia creșterii, modernizării și diversificării producției. Principalii indicatori de plan și de eficiență au fost realizați. Bunăoară, în anul trecut producția fizică a fost depășită cu 35 la sută, iar productivitatea muncii a sporit cu peste 2,4 la sută față de prevederi. Cheltuielile la 1000 lei producție marfă au fost mai mici cu 83,5 lei decît cele planificate. Aceste fapte de muncă demonstrează convingător că la nivelul comitetului și al organizați

ilor de partid din întreprindere s-a desfășurat o activitate politică stăruitoare pentru mobilizarea colectivului, la îndeplini-
Conferințe de dare 

de seamă ;i alegeri în 
organizațiile de partidrea sarcinilor economice, în lumina indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului. Subliniind aceste fapte de muncă, darea de seamă prezentată conferinței a etalat pe larg stilul și metodele de muncă folosite în conducerea activității politice, economice, organi

zatorice și sociale7 folosite de comitetul de partid. Dar n-au fost ocolite nici lipsurile și neajunsurile manifestate, îndeosebi în ceea ce privește activitatea economică. Programul de mecanizare, automatizare și robotizare n-a fost realizat la nivelul cerințelor. Capacitățile de producție au fost utilizate sub nivelul planificat. N-âu’fost realizate la nivelul posibilităților cerințele de încadrare în normele de consum tehnologice și de materiale. Au existat și a-
Viorel STRAUȚ

i

65 de ani de la crearea U.T.C. și 30 de ani de la înființarea U.A.S.C.R. |

Initiative și înfăptuiri, în cinstea jubileului tineresc |Adrian Moldovan și Pe- I tre Vlaic. ?Organizațiile UTC și-au i programat, în continuare, i acțiuni susținute pentru ’ descongestionarea căilor f

(Continuare In pag. a 2-a)

• ANGAJAMENTUL U- 
TECIST ÎNFĂPTUIT IN
TEGRAL. Acționînd cu dăruire și consecvență, în cinstea aniversării organizației revoluționare a tineretului, uteciștii de la mina Lupeni au reușit să-și onoreze integral angajamentul asumat.Organizația de tineret a minei a avut un plan economic de 165 000 lei, iar valoarea lucrărilor realizate de la începutul anului de uteciști se ridică la același nivel. Esfe un succes deosebit în care se materializează roadele participării a peste 200 de tineri la ac

țiunile obștești în subteran.Uteciștii au expediat centrelor siderurgice în ultimele săptămîni 5 vagoane, respectiv, 160 tone de fier vechi colectat din galeriile subterane. In fruntea acțiunilor de muncă patriotică în întîmpinarea aniversării UTC s-au situat organizațiile 12a, 12b, 13c, 13d, 4, 6 și 15, iar' din rîndul uteciștilor s-au remarcat Constantin Brîn- dușe, Ion Ari, Valentin Borungel, Vasile Bucur, Valerică Damian, Andrei Rusu, Ladislau Sviatlov, Emilian Dcak, Vasile Dragu, Mihai Lepădatu,

de acces și aproviziona- i rea locurilor de munca din subteran, pkm.irea • vetrei unor lucrări mi- l niere, precum și acțiuni ț gospodărești în depozite, < în incinta minei etc, >
• DEZBATERI, SPEC- | 

TACOLE FESTIVE. Pe l plan educativ, acțiunile J inițiate de organizațiile f UTC au crescut în ulti- i mul timp atît în amploa- i 
Dan STEJARU )

(Continuare în pag. a 2-a) i
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FESTIVALUL NAȚIONAL „CÎNTAREA ROMÂNIEI"
- ETAPA JUDEȚEANĂ

încă nu s-au stins ecou- rile generate de frumoasa •voluție a interpreților de nuzică ușoară și tînără în ipectacolul concurs care a .naugurat sîmbătă, la Casă de cultură din 1 șani, etapa județeană celei de-a Vl-a ediții Festivalului național „Cîn- taree României*1. Timp de aproape cinci ore, tinerețea și muzica de bună calitate și-au dat întîlnire în- tr-un concert care a reliefat încă odată largile disponibilități interpretative, în domeniul divertismentului muzical, faptul că se acordă o atenție deosebită dezvoltării acestui, gen artistic. Formațiile și soliștii de muzică ușoară și muzică tînără pe care i-am ascultat cu bucurie, evo- luînd în concurs, au făcut dovada, prin calitatea interpretării, ținuta scenică adecvată și dificultatea repertoriului ales, că au o bogată experiență scenică, o activitate continuă. Nici nu Fie surprinde acest lucru întrucît, participînd la activitatea culturală din Valea Jiului, ne-am întîl- nit deseori, în spectacolele din etapa de masă a festivalului, cu acești

spre cinstea lor, formațiile amințite și-au onorat sîmbătă cartea de vizită, prezentîndu-se la niyelul exigențelor, satisfăcîndu-i pe specialiști și spectatori. Petro- Un alt fapt pozitiv, demn a - ....................a de semnalat, este reprezentarea pe scena de concurs nU numai a cluburilor muncitorești, ci și a întreprinderilor. In etapa județeană au fost reprezentate I.M. Bărbăteni, comitetul UTC al I.M. Lupeni, Uzina de preparare a cărbunelui Corcești, IGCL Petroșani, I.M. Aninoasa, cooperativa „Straja", I.M. Vul- Fcan. Au avut, de asemenea, reprezentanțe în concurs Casa de cultură din Petroșani, cluburile muncitorești din Lonea, Vulcan, Lupeni.La nivel corespunzător s-au prezentat în concurs și soliștii Gabriela Știr din Lonea, Mariana June și Nicu Popa, reprezentanți ai I.M. Aninoasa, ’• Eugen Falticska, Gabor Pongracz, Tatiana Filipoiu din Lupeni, Claudia Sponor și Cristian Manea din Vulcan.Am asistat la o manifestare deosebit de atractivă, un concert care de la un prieteni ai ritmului și ar- capăt la celălalt, a smuls aplauze publicului, un spectacol în care interpre- ții-concurenți au birut emoțiile firești, lăsînd să întrevadă dorința lor a evolua cît mai bine, de a promova astfel în etapa superioară a festivalului.
H. ALEXANDRESCU

moniei.„AcUstic",: ’ negre", „Stacatto", „Rokton", „S a 1 t" „Gențiana" ----nume cu rezonanță muzica de divertisment Văii Jiului, mai ales rfhduJ publicului tînăr și,

„Diamantele „Edis", Astra 1", „Generic", sînt deja în a în
se de

HOTlRtRE
(Urmare din pag. I)bateri de la disciplină față de care comitetul de partid nu a luat atitudine fermă.Pornind de la lipsurile manifestate în activitatea comiteului de partid, delegații care au luat cuvîn- tul în cadrul conferinței au stăruit asupra măsurilor ce se impun pentru îmbunătățirea muncii politice și educative în toate compartimentele întreprinderii, pentru întărirea pe mai departe a vieții de organizație.„Avem de realizat biective deosebit de portante, a subliniat, bună dreptate, în tul său comunistul Bacu, directorul întreprinderii. Producția marfă trebuie să fie dezvoltată și modernizată pentru a face față cerințelor mereu cres- cînde ale unităților minie- 're. Avem un potențial tehnic și uman valoros, care poate și trebuie să fie mai bine folosit. Dar pentru a atinge obiectivele pe care ni le-am propus, comitetul de partid va trebui să-și ridice activitatea de conducere politică la nivelul superior al cerințelor și exigențelor actuale. Se impune, îndeosebi, să se manifeste mai multă fermitate în ceea ce privește

o- ' im- pe cuvîn- Anton

I

Oaspeți din regiunea Donețk 
în Valea JiuluiIn cadrul relațiilor tradiționale de prietenie dintre județul Hunedoara și regiunea Donețk — Uniunea Sovietică — se află în vizită în Valea Jiului o delegație compusă din tovarășii Serafim Svetkoy, secretar pentru problemele miniere la Comitetul gional de partid Vladimir Nebîlița, șef la CentralaDonețk, Iuri Petrovici I- vanov, director de mină,

re-Donețk, inginer minieră

membru al C.C. al Partidului Comunist din Ucraina. ■ Ieri, .după primirea la secretariatul Comitetului municipal Petroșani al P.C R., de câta tovarășul loan Resiga, prim-secretar al Comitetului municipal de partid, de ceilalți membri ai secretariatului, delegația a vizitat obiective economico-sociale, făcînd cunoștință cu activitatea diferitelor colective de muncă din Valea Jiului.
ntr

(Urmare din pag. I)comitetului orășenesc de partid, că un accent deosebit a fost pus în cursul anului trecut pe cuprinderea în controalele complexe a organizațiilor de partid din principalele u- nități ale orașului. Unul din colectivele de control, constituit din membri ai biroului orășenesc, ai activului de partid, a analizat, pe baza unei tematici detaliate, activitatea desfășurată de organizațiile de partid de Ia mina Bărbă. teni, unitate care a întîm- pinat o seamă de dificultăți în realizarea sarcinilor la extracția de cărbune. Controlul a scos în evidență, odată cu greută - țile fntîmpinate de unitate în ceea ce privește rezervele de zăcămînt, deci capacitățile de producție, și o seamă de neajunsuri privind organizarea producției și a muncii, folosirea eficientă a efectivelor.
FERMIsă le ducem la îndeplinire în condiții de eficiență ' sporită", .Numeroase propuneri vi* zînd îmbunătățirea activității în domeniul politico- organizatoric, economic, de propagandă și social, au mai făcut, în cuvîntul lor tovarășii Petru Groza, Ște- fania Karoly, Petru Carol Oliver, Tiberiu Lazăr, Paul Tudorașcu, Florin Prodan, Tiberiu Țelegredeănu, ex- primînd voința tuturor comuniștilor de a acționa în viitor cu răspundere sporită pentru îndeplinirea e- xemplară a sarcinilor ce . le revin.Hotărîrea adoptată de conferință cuprinde un bogat program de măsuri prin înfăptuirea cărora se preconizează ridicarea la un nivel calitativ superior a vieții de partid, creșterea puterii de acțiune a comuniștilor pentru înlăturarea lipsurilor, întărirea exigenței și fermității în activitatea economică, realizarea unui volum sporit de utilaje, piese de schimb, reparații și echipa?,

întărirea disciplinei, urmărirea riguroasă a preocupărilor pentru îmbunătățirea calității produselor, pentru creșterea ponderii produselor realizate prin recuperarea, recondiționa- rea și refolosirea pieselor și subansamblelor, pentru asimilarea unor produse noi, se cere mai multă preocupare pentru mecanizarea și automatizarea proceselor de producție".„Comitetul de partid, deși în general se poate a- precia că a muncit bine, a spus tovarășul loan Ghi- nea, n-a urmărit cu perseverență îndeplinirea sarcinilor și măsurilor stabilite. Așa se face că în prezent, la nivelul întreprinderii, figurează 40 milioane- lei fonduri imobilizate în stocuri materiale. N-au fost încurajate și nici stimulate critica și autocritica în organizațiile de bază, la nivelul consiliului oamenilor muncii și al comitetului sindicatului. Este nevoie de o cotitură în stilul și metodele muncii la nivelul comitetului ............ -, --t____ ,_________de partid, urmărirea rigu- mente electromecanice, la roasă a ducerii la îndeplinire a hoțărîrilor organelor superioare de partid nivelul cerințelor unităților miniere, în condiții de calitate ireproșabilă și e- și a celor proprii, ridica- ficiență.rea calitativă a vieții de partid în întreprindere, pentru a face față sarcinilor majore pe care trebuie
Ca secretar al comitetului de partid a fost ales tovarășul Petru Carol Oliver. ••’ /S; '•••’ .

Initiative și înfăptuiri
(Urmare din pag I) tistică de agitație a co- --------------------------------- mitetului UTC tot în re cît și în diversitate, fața tinerilor din cămin. Demne de reținut, prin Tot formația» „Gențiana" reușita lor, sînt, bunăoa- 1ră, o dezbatere organi- mental (instructor zată de comitetul la căminul nr. 10 ma „65 de ani de revoluționară sub gul gloriosului comunist", la care au și momente vesele. Un a- participat 100 de tineri semenea program a fost mineri și minispectacolul realizat și de organizați- susținut de formația „Gen- ile UTC din liceele ora- 

țiană"''ț și brigada ar- șului.

și grupul vocal-instru-Vio.prezentat, la cinematograful „Cul-UTC rel Hass) aupe te-luptă tural", în fața a peste stea- 600 de tineri un program partid de muzică ușoară, folk

ul de pa ideînmenținerea climatului ordine și disciplină formațiile de lucru. Membrii colectivului, în studiilor întreprinse, ajutat la soluționarea 
mers;a neajunsurilor, pectiv la creșterea posturilor în cărbune cu peste 10 la sută prin trecerea U- nor persoane de la lucrările auxiliare la cele direct productive. S-a stat de vorbă cu șefii de brigadă și de schimb din formațiile care nu-și îndeplineau sarcinile, cu cei cane făceau nemotivate. S.a 
acționat pentru îmbună. tățirea instruirii lunare a birourilor organizațiilor de bază, întărirea muncii de primire în partid sectoarele de bază minei. Concluziile și. gramul de măsuri _____rat cu prilejul controlului au fost dezbătute la fața locului de biroul orășenesc de partid, stabilindu- se responsabilități concrete pentru finalizarea măsurilor. După 4 luni, stadiul îndeplinirii acestora a fost analizat din nou în secretariatulorășenesc. Efectul controlului, al ajutorului acordat organizației de partid este concludent: .mina Bărbă. toni a realizat în 1986 o producție cu 21 000 tone superioară anului precedent, încheind anul cu o bonifi. cație pentru îmbunătățirea calității producției de 7 milioane lei, cu rezultate însemnate în reducerea consumurilor. Demarajul minei în noul an este,

baza au din res-

în ale pro- elabo-

de asemenea, semnificativ, constînd în ' depășirea sarcinilor de plan.Organul partid cadrul plexe, menii, lor și partid Țesătoria de mătase, operativa „Straja" etic; Sprijinul acordat organizațiilor-de partid s.a concretizat în perfecționarea vieții de partid, în demarajul bun al acestor unități în 1987. >.Pentru activitatea de viitor, organul orășenesc de partid are în vedere, în spiritul înaltelor exigențe formulate de tovarășul Nicolae CeaușescU, ridicarea întregii munci de partid la un nivel călită -i a 
Șl 

de toate

orășenesc . de a cuprins atît în controalelor corn, cît și în cele pe do. activitatea organe- organizațiilor de de la mina Lupeni, Co.

Comuniștii- 
în fruntea 
acțiunilor
(Urmare din pag. 1)

0

tiv superior. Așa cum reieșit din adunările conferințele de dare seamă și alegeri nu I cadrele, nu toți comuniștii își aduc contribuția pe măsura ționarea ducției. comitetului necesar tarilornarea întregit : partid, accentul . _ .să fie pus pe utilizarea u- nor diverse modalități de exercitare ’ a controlului asupra activității comuniștilor, a membrilor organelor de partid, asupra modului în care aceștia își îndeplinesc sarcinile încredințate și se implică în soluționarea complexelor probleme ale producției.

cerințelor la șolu- problemelor pro. Iată de ce este ca în cadrul efor- pentru perfecțio_ munci de principal

conduse de comuniștii Gri- gore Mîndruț și Anton Flo- rea, în activitatea cărora se consemnează productivități superioare, realizate în această' perioadă, de 15 tone, și respectiv, 11 tone pe post,
• PRODUCTIVITĂȚI SU

PERIOARE. Comuniștii din brigada condusă de Ion Tamaș, de la sectorul VI al minei Vulcan, se flă în fruntea inițiativele; menite să conducă Ia obținerea unor randamente superioare. Astfel, cai rezultat al mai bunei organizări a muncii, al utilizării la parametri maximi a capacității de croducție din abatajul 13, panoul I, echipat cu stîlpi tăiere mecanizată, — acțiuni la care un aport însemnat îl au membrii de partid Ștefan Buleandră, Jugurlan, Nicolae Vasile Mihai, Ioan Gociș, Ioan Moșilă, llyes Barabaș — se înregistrează un randament cu 3800 de kg de cărbune pe post, superior celui prevăzut.- * '
Ne vom îndeplini integral prevederile de plan“II

(Urmare din pag. I)Vom insista și în această perioadă pe întărirea continuă a stării de disciplină, pe îmbunătățirea giilor de lucru și rea programelor te și aprobate, propus, și comuniștii fost de acord, ca majoritatea formațiilor de lucru care au la conducere membri de partid, să încheie luna cu sarcinile de plan realizate.Avem acum condiții create să ne îndeplinim integral • sarcinile stabilite, pentru luna martie, astfel îneît să încheiem trimestrul I cu prevederile de plan realizate și depășite.Ing. MITICA NICOLES- 
CU: Primele două luni ale anului le-am încheiat cu

tehnolo- respecta- întocmi- Ne-am au

sarcinile de plan realizate și depășite ceea ce confirmă temeinicia pregătirilor făcute încă din ultima parte a anului trecut. In această lună însă, în pri-
în a în în ca-

vor înlocui abatajele care rezerva pregătită fost exploatată. Pînă 26 martie vor fi puse funcțiune 10 abatajemeră, dar care, repet, vor ma parte, mai exact pînă înlocui capacitățile în ziua dc 8 martie, nu 'ne-am realizat sarcinile de plan zilnice, acumulînd un minus de peste 1600 de tone. Odată cu punerea în funcțiune a unei noi capacități de producție, un abataj frontal, producția medie zilnică a crescut, am partid și cu sprijinul or- început să ne îndeplinim ganizațiilor de sindicat șisarcinile planificate. Din UTC, a trei zile de pro-9 martie și pînă azi, 1.. M ' Imartie, zilnic am peste sarcinile planificate și am recuperat 1355 de tone din minusul acumulat. In continuare vom pune în funcțiune noi capacități de producție, care

careies din funcțiune.Condițiile tehnice care le avem create ne asigură îndeplinirea, zl de zi, a sarcinilor de plan pînă la sfîrșitul lunii, iar prin organizarea, sub conducerea Organizației de
pe acum

16 ducții record pe săptămî-produs nă, va crește capacitateade mobilizare a colectivului, astfel că vom obține și o producție suplimentară față de sarcinile stabilite pentru luna martie și trimestrul I.grade la Petroșani și minus 13 grade la stația Pa- rînd, unde stratul de zăpadă este de 80 cm. Pentru azi se prevede o vreme frumoasă, însorită, dar răcoroasă față de temperaturi- cu care eram obișnuiți

susținut al creației tehni- celei de-a Vl-a ediții ce proprii la moderniza- Festivalului național rea producției de utilaj minier: în Ultimii doi ani au fost rezolvate 17 teme în cadrul activității de invenții și 10 obiective din
a„Cîntarea României", formațiile de satiră și Umor, brigăzi artistice și grupuri satirice.

TEATRU. Sîmbătă, la și creației programul de creație teh- Teatrul de stat „Valea Jiu-’ lui" se poate urmări unnou spectacol cu spumoa- țn ]Una martie, sa comedie „O întîmplare cu haz" de Carlo Goldoni. Manifestarea va începe la ora 19.
VREMEA. După cum ne-a

nea „Cîntarea României" difuzată pe micul ecran, a fost prezent și ansam- ,, . . blul focloric al institutului,partid", la Liceul industri- Reamintim că formația este al din Petroșani Va avea calificată și în acest an în loc vineri o dezbatere cui tema „65 de ani de■ crearea UTC. TradițiiI luptă, trepte spre viitor'• Manifestarea este organi- _____ ____ .■ zată împreună cu bibliote- producției și perfecționarea tehnologiei reprezintă un obiectiv major pentru cadrele tehnico-inginerești și muncitorii specialiști de la IUMP. La un recent bilanț s-a relevat aportul

respectiv, de mecanici de mașini și utilaje. (I.D.)
DEZBATERE. Sub genericul „Pentru patrie Și

CALIFICARE. In ultimul an, la mina Petrila au fost calificați 293 muncitori din care 223 mineri. Pregătirea personalului ține pasul cu sarcinile minei. Pentru acest an sînt progra- ____  __________„__ __________mâți pentru școlarizare, în ca de la casa de cultură a cursurile de calificare, de tineri din care 150 primi certificatul de mineri, iar 50 atestarea meseriile
200 sindicatelor, vorînde electricieni,

la de .*• etapa republicană a Festivalului artei studențești.
CREAȚIE 

PROPRIE.
TEHNICAîmbunătățirea

EMISIUNE TELEVIZA
TA. Spre bucuria studenților de Ia Institutul de minei duminică, în emisiu-

nică. (I.D.)
DE LA CEC. Sîntem informați că au început înscrierile în libretele de economii a dobînzilor pentru anul 1986. (I.D.)
CONCURS. Duminică, la Hunedoara, vor intra concursul-spectacol < . cadrul etapei județene a , minimă a fost de minus 6

le
I 
I

în informat meteorologul de tfrtdin serviciu, ieri temperatura ȚVL

Rubrică realizată de 
Horațiu ALEXANDRESCU

I



miercuri, îs martie i»8î Steogulroșu

îndeplinirea ritmică și integrală a sarcinilor de plan impune

RESPECTAREA ÎNTOCMAI A NORMELOR 
DE PROTECȚIE A MUNCII

ÎNCADRAREA ÎN TEHN0L06IILE DE LUCRU 
asigură producții suplimentare 
și un grad ridicat de siguranță

Acțiuni permanente pentru 
prevenirea locurilor de mina

In prima decadă a lunii martie, colectivul de inspectori de la grupa Petroșani a ISTPM Hunedoara, împreună eu cadrele de specialitate din domeniul aerajului și protecției muncii de la mina Lu- peni au efectuat un control, pe această linie, la toate sectoarele și locurile de muncă din, subteran. S-au urmărit cu precădere: modul de realizare a măsurilor pentru prevenirea exploziilor; formarea și depunerea 'prafului exploziv de cărbune; aerajul general și parțial; prevenirea focurilor de mină; respectarea tehnologiilor de lucru și exploatarea instalațiilor mecanice și echipamentelor electrice. In cele ce urmează ne vom referi doar la respectarea tehnologiilor de lucru, ca o modalitate sigură de sporire a producției de cărbune extras și, totodată, de ridicare a gradului de siguranță a muncii omului și zăcămîntului. Un prim aspect întîlnit în unele locuri de muncă îl constituie faptul că monografia de armare nu se respectă întocmai. Fie că lipsesc sflipii de la
Aparatură perfecționată pentru 

controlul matanuluiîn condițiile extinderii mecanizării lucrărilor miniere din subteran, una din problemele majore ale asigurării deplinei securități a muncii o constituie perfecționarea și automatizarea aparatelor de control al metanului. Preocupat de această problemă, un colectiv din cadrul Centrului de cercetări, inginerie tehnologică pentru securitatea minieră, desfășoară o amplă activitate. Unul din. principalele obiective vizate a fost realizarea primului metanometru de producție românească. Prototipul acestui metanometru a fost realizat în laboratorul nostru, în colaborare cu centrul de chimie-fizică din București, obținîndu-se două brevete de invenție. Modelul experimental al noului metânometru a fost realizat în întreprinderea de aparate de măsură și control Otopeni. Ulterior, aparatul a fost perfecționat, devenind modelul experimental MP6. In luna februarie a acestui an, modelul a fost experimentat ia IM Livezeni. Comparativ cu modelul folosit pî- nă acum, rezultatele experimentale au fost bune. - S-a făcut comanda pentru lansarea seriei zero a acestui apărat la IAMC Otopeni, care va fi realizată fa acest an.Avînd 6 capete de detecție, metanometrul de grup MP6 se pretează atît mijloacelor clasice cît ți condițiilor de mecanizare din minele grizutoase 
ți poate completa gama a- 

jugurile de lemn, alteori este ilizibilă, cum este cazul abatajului frontal nr. 6 stratul 3, de la sectorul V, la intersecția abatajului cu galeria de bază și în dreptul canalelor de aeraj, unde susținerea este mixtă (grinzi de lemn și stîlpi SVJ), lipsesc dispozitivele de prins frontul, iar mulți stîlpi au dantura de la reazimul superior ruptă și nu sînt montați perpendicular pe coloana de grinzi. Un alt exemplu de nerespectare a monografiei de armare îl constituie a- batajul frontal nr, 5, stratul 3 din același sector V, unde mai multe câmpuri au distanța între șirurile de grinzi de 1—1,2 ml (a- proxîmativ 30 de cîmpuri), aceasta pe lîngă deficiențele semnalate la abatajul anterior.Un alt aspect — depozitarea a numeroase materiale și mai ales armături TH, rezultate de la răpirea grinzilor în unele zone unde îngreunează circulația personalului și realizarea unui aeraj optim. La unele lucrări de pregătiri lipsesc tropanele de sub armăturile TH, strîn- 

paraturilor și instalațiilor de măsurare operativă a concentrațiilor de metan.Au fost aduse perfecționări și la aparatele por- tabile de măsură și control. Tot în cursul acestui an, va fi realizat un model experimental de metanometru portabil cu a- fișaj digital, funcționare' continuă, alarmare și semnalizare optică și acustică in cazul identificării concentrațiilor de metan.Prin activitatea noastră de microproducție, la CCITPȘM Petroșani au fost realizate, din recuperarea și revalorificarea unor piese de la metanometre scoase din uz, 15 instalații locale de tip GL-SS2, care au fost livrate unor întreprinderi miniere din bazinul Văii Jiului și din Cîmpulung. Aceste instalații asigură măsurarea concentrațiilor de metan prin două capete de detecție, semnalizează la distanța, optic și acustic și comandă decuplarea automată a energiei electrice în cazul identificării concentrațiilor prereglate.Colectivul nostru are în sfera preocupărilor și alte perfecționări de aparatură, despre care-i vom informa pe cei interesați la timpul potrivit, în vederea achiziționării și utilizării lor, urmărind astfel realizarea aceluiași scop — producții de cărbune cît mai mari în condiții de deplină securitate a mun- ipii,,.:.; ; ,;,.-. i : , -
Fizician Emil KOMODI, 

ing. Ion CAPRAR, 
Laboratorul de electrosecu* 

ritate al CC1TPSM 
Petroșani 

gătorii la tavan, există cîmpuri nebandajate și cărbune deversat de-a lungul transportoarelor.In alte cazuri de nerespectare a tehnologiilor de lucru s-au constatat: reducerea profilului unor galerii și intersecții, riecesi- tînd măsuri urgente de reprofilare și șupraînălțare; canale de aeraj, din tavanul abatajelor, cu multe zone presionate și greu circulabile; rămînerea în consolă a acoperișului stratului în spațiul exploatat, creînd astfel pericol de lovitură de acoperiș și alte abateri.Deosebit de important este că odată cu constatarea abaterilor de la normele de siguranță s-au stabilit, cu Operativitate, măsuri cu termene și responsabilități precise atunci cînd deficiențele nu au putut îi rezolvate pe loc. Vrem să evidențiem mai ales puterea de mobilizare a colectivului minei Lu- peni, răspunderea cu care este privit acest important domeniu de activitate și promptitudinea cu care s-a acționat, precizînd că toate măsurile cu termen scadent pînă acum, 17 martie, au fost realizate. ’ In felul acesta minerii Lupe- niului, conducerea întreprinderii demonstrează nu numai receptivitate, ci și o înaltă, răspundere față de protecția muncii omului din subteran și a zăcămîntului.
Ing. Ristea UZONOVICI, 

inspector la grupa Petroșani 
a ISTPM Huned jafa

Pagină realizată

Ia cererea C.M.V.J.

Masca de autosalvare pentru mineriIntrucît, în urma controalelor efectuate în. unele unități miniere, s-a constatat că nu se cunosc și nu se aplică întocmai instrucțiunile privind modul de verificare a măștilor de autosalvare, ne-am propus, în cele ce urmează, să reamintim următoarele precizări, transmise de Ministerul Minelor, Petrolului și Geologiei unităților subordonate.Instrucțiunile de purtare și folosire a măștii de autosalvare, care se află în fiecare sac port-mască, se referă numai la modul în care trebuie purtată masca, felul în care se desface, și situațiile în care aceasta trebuie utilizată. Termenul de garanție al măștii de autosalvare este de 2,5 ani, acesta fiind stipulat în norma tehnică de întreprindere nr. 2271/1981, care, la capitolul VI Termen de garan

După cum se știe, focurile de mină reprezintă nu numai un pericol pentru siguranța muncii din a- bataje, ci și o cauză a diminuării ritmurilor de producție, prin scoaterea din funcțiune a unor importante capacități. Con- știenți de acest fapt, am acționat permanent pentru combaterea și, mai ales, prevenirea acestor efecte. Programul amănunțit și complex pe care îl urmărim cu consecvență, s-a concretizat, în acest an, prin înnămoliri în zona galeriei direcționale, în apropierea abatajelor nr. 41 și 62. In același fel am acționat și izolat la orizontul 440, pe galeria direcțională, în zona blocului 7 — pentru a preveni apariția focurilor la capacitățile pe care le exploatează minerii din sectorul II. De fapt, ne-am propus și am reușit să extindem acțiunea de înnămoli- re în întreaga mină, avînd în funcțiune, în acest scop, două stații. Pentru a face față necesităților — și a- vînd în vedere importanța prevenirii apariției focurilor de mină — ani, montat o a treia stație de în-

Desen de Radu IAȚCU

ție, prevede: „întreprinderea producătoare garantează valabilitatea măștilor de autosalvare pentru mineri, timp de 2,5 ani (30 luni) de la data fabricației, cu o- bligația beneficiarilor de a respecta instrucțiunile de păstrare.. Se admite, ca la finele termenului de garanție, cutia filtrantă să scape 0,08 mg/1 CO după o oră de funcționare, în; condițiile prevăzute de pct. 29“. ' . ;;Verificarea măștilor de autosalvare se face în conformitate cu instrucțiunile elaborate de Centrul de cercetări pentru securitate minieră Petroșani (în prezent, CCITPSM) transmise unităților în subordine de către Ministerul Minelor, Petrolului și Geologiei.Redăm, în continuare, instrucțiunile privind verificarea măștilor de auto

nămolire, urmînd ca, în cursul trimestrului alII-lea, să o dăm în funcțiune, o parte din rețeaua de conducte fiind deja asamblată.Cunoscînd, din experiență, că apariția focurilor de mină este favorizată în a- cele zone în care nu s-au executat, prompt, lucrările impuse de normele de protecție, ne-am programat în așa fel acțiunile îneît să realizăm, la timp, închiderea zonelor de exploatare. Ne corelăm din vreme programele alcătuite în acest sens cu cele întocmite la nivelul tuturor sectoarelor de producție, în așa fel îneît pregătirile să fie făcute, în cadrul compartimentului nostru, în devans.In funcție de configurația zonelor exploatate, a- doptăm soluțiile tehnice cele mai eficiente, cele mai adecvate. Astfel, paralel cu închiderea lucrărilor numere și cu folosirea înhămoliriior, executăm, acolo unde este cazul, și rambleieri, care și-au dovedit eficiența în prevenirea focurilor de mină. • j ' ă;Aș dori să mai subliniez încă un aspect, din ex

salvare pentru mineri tip li’.Ml’ Buzău:Masca de autosalvare dirr dotarea actuală a unităților miniere oferă protecție împotriva monoxidulUi de carbon, în condițiile în care, în atmosfera ■ minei, există pînă la 1 la sută CO și minim 17 la sută o- xigen. Datorită faptului că încărcătura. de hopcalită din mască se degradează în contact cu umiditatea din atmosferă, masca este închisă etanș în două semi- cutii din tablă. Etanșeitatea semicutiilor se verifică obligatoriu în unitățile minere pe durata celor doi ani cît o garantează furnizorul.Verificarea măștii se face după cum urmează: vizual, zilnic, pentru a se constata integritatea măștii; din 15 în 15 zile, prin cîntărire pe balanța tip „Sartoriu“; din 45 în 45 de zile, prin scufundare în 

periența noastră: necesitatea unui control permanent și amănunțit al zonelor supuse pericolului a- pariției focurilor de mină. In această acțiune de mare interes pentru desfășurarea procesului de producție în condiții de deplină siguranță, își aduc contribuția nu numai specialiștii din compartimentul nostru de profil, ci și toate cadrele tehnice, tninerii, șefii de brigadă din sectoarele direct productive. Numai în felul acesta, prin contribuția tuturor, pe baza informațiilor pe care le avem permanent la dispoziție, știind, în fiecare moment care este situația concretă, putem să luăm decizii prompte și să acționăm în consecință, în interesul producției, al bunului mers al muncii din subteran. Iar faptul că, în ultimul timp, focurile de mină nu au perturbat ritmurile de producție de la mina Lonea — aceasta se datorează tocmai preocupărilor colective, eficienței acțiunii de prevenire. ; 'Ing. Vaier SACEANU, 
șef sector securitate minieră — I.M. Lonea

Mineri, 
tehnicieni 

și maiștri!
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i de producție, pentru ț 
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apă încălzită , la 45 grade Celsius peste temperatura mediului ambiant.Dacă, , la verificarea vizuală zilnică, se constată lovituri sau degradări ale cutiei măștii, masca se verifică obligatoriu, imediat, și prin scufundare în apă încălzită.In cazul în care, Ia verificarea prin cîntărire, se constată creșteri în greutate mai mari de 4 grame față de greutatea înscrisă pe mască, aceasta șe scoate din uz. Masca nil se va mai utiliza și în cazul în care,- după o menținere de trei minute în află încălzită la 45 grade C, la metoda de verificare prin scufundare,, se constată că din mască ies, în apa încălzită, bule de aer. La expirarea termenului cta garanție, fiecare mască de autosalvare se scoate obligatoriu din uz.
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Vizita oficială de prietenie a 
tovarășului Nicolae Ceaușescu, 

împreună cu tovarășa
Elena Ceaușescu, în Regatul Nepal

Întîinire cu conducerea 
municipalității Katmandu și 
cu membri ai Parlamentului 

municipal

Solii poporului român 
s-au întilnit cu personalități 
ale vieții politice din Nepal

Atmosfera sărbătorească în care au fost întîmpinați în capitala Nepalului, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu a fost reeditată, marți după- amiază, la întîlnirea înalților soli ai poporului român cu conducerea municipalității Katmandu și cu membri ai Parlamentului municipal.Sala de ceremonii a municipalității, unde s-a desfășurat întîlnirea, era împodobită festiv cu drapelele României și Nepalului.La sosire, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, însoțiți de primul ministru, Marich Man Singh Shrestha, de membri ai guvernului, sînt salutați cu căldură de primarul Kamal Chitrakar și conduși, în aplauzele tuturor celor prezenți pe scena sălii de ceremonii.Se oferă înalților oaspeți ghirlande de flori.Un ansamblu popular interpretează un cîntec special compus pentru președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu.In humele conducerii municipalității, a luat cuvîntul Kamal Chitrakar, primarul orașului, președintele Parlamentului municipal, care a relevat că vizita înalților oaspeți români în Nepal înscrie un nou capitol al relațiilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări, care se dezvoltă continuu. „In numele cetățenilor acestei așezări străvechi, cu o bogată moștenire culturală, vă exprimăm dumneavoastră, domnule președinte Nicolae Ceaușescu și doamnă Elena Ceaușescu, salutul nostru călduros și urarea de bun venit, vă dorim viață îndelungată, sănătate și fericire! In numele cetățenilor capitalei adresăm poporului român prieten, călduroase salutări și Urarea de a obține noisuccese pe calea progresului și prosperității!“, a spus vorbitorul.Primarul capitalei nepaleze a evidențiat, în continuare, dragostea pentru natură, pentru tradiții și
implantarea arborilor prieteniei în grădina botanică din Godawari

obiceiuri, pentru libertate și independență, ca și ex- . periențele istorice ale popoarelor român și nepalez. „Dumneavoastră, domnule președinte, cunoscut susținător al cauzei păcii, al colaborării internaționale, — a subliniat primarul — sînteți întruchiparea adevăratului spirit al națiunii române".Referindu-se la poziția României în probleme ale vieții internaționale, vorbitorul a subliniat că Nepalul, țară nealiniată și în curs de dezvoltare, apreciază în mod deosebit înțelegerea și spiritul consecvent al României pentru mișcarea de nealiniere, pentru cauza statelor în curs de dezvoltare. „Urmărim cu cea mare mare simpatie, a spus el în continuare, eforturile poporului român în direcția promovării armoniei și înțelegerii regionale, în Peninsula Balcanică. Efortul dumneavoastră de a face din Balcani o zonă a păcii și colaborării, liberă de arme nucleare și chimice, se bucură, domnule președinte, de sprijinul poporului nepalez. Ca prieteni buni, ne bucurăm de progresele înregistrate de poporul român, sub dumneavoastră și destoinică".In încheiere, orașului Katmandu a exprimat aprecierea și recunoștința cetățenilor capi- pentru spri- de România Nepalului ca

Marți seara, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au în- tîlnit cu personalități ale vieții politice din Nepal.A participat tovarășul Valentin Ceaușescu.Au luat parte tovarășii Dimitrie Ancuța și loan Totu.In acest cadru, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întreținut cordial cu primul ministru al guvernului nepalez, Marich Man Singh Shrestha, și ministrul afacerilor externe, Shailendra Kumar Upadhy- aya, continuînd schimbul de păreri cu privire la promovarea raporturilor de prietenie și conlucrare dintre România și Nepal,
Continuarea

(Urmare din pag. I)

conducerea înțeleaptăprimarul
talei nepaleze jinul acordat proclamării zonă a păcii.Mesajul de zentat într-o casetă de ‘argint, a fost înmînat ședintelui României.In aplauzele celor zenți a luat cuvîntul ședințele Republicii aliste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ale cărui idei și aprecieri au fost urmărite cu deosebit interes de întreaga asistență care a aplaudat în repetate rînduri.La încheierea adunării, membrii parlamentului capitalei nepaleze au ținut să se fotografieze împreună cu președintele Nicolae Ceaușescu și cu tovarășa Elena Ceaușescu.

salut, pre-pre-pre- pre- Soci-

fice conlucrarea lor în viața internațională pentru a-și aduce o contribuție sporită la soluționarea < problemelor complexe ce confruntă o- menirea, la instaurarea u- nui climat de destindere, securitate, de pace și colaborare între națiuni.Cei doi șefi de stat și-au manifestat satisfacția pen-

la ridicarea lor pe plan superior.Cu acest prilej, a oferită o recepție, care a reunit membri ai guvernului, ai parlamentului, alți reprezentanți ai Vieții publice, precum și șefii misiunilor diplomatice acreditați în Nepal.Cei prezenți au ținut să prezinte omagiile lor președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, Inalții oaspeți români fiind salutați cu deosebită considerație și caldă cordialitate. Personalitățile vieții politice nepaleze au adresat șefului statului român vii mulțumiri pentru vizita e- fectuată, au exprimat profunda satisfacție pentru dialogul la nivel înalt care a avut loc cu acest prilej.
convorbirilortru caracterul deschis, constructiv al convorbirilor, subliniind că acestea vor marca un moment de cea mai mare însemnătate în cronica raporturilor dintre cele două țări și popoare.întîlnirea s-a desfășurat sub semnul stimei și înțelegerii reciproce, într-o atmosferă de caldă prietenie.

unfost

Vizitarea complexului de palate 
Nahutnan Dhoka“Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, împreună cu tovarășul Valentin Ceaușescu, au vizitat complexul de palate și clădiri „Nahuman Dhoka“.Inalții oaspeți au fost salutați de ministrul de stat pentru Educație și Cultură, Keshar Bahadur Bista, de directorul general al Departamentului Arheologiei.Ministrul de stat educație și cultură

Depunerea uneiPreședintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a depus o coroană de flori la Monumentul Martirilor.La solemnitate a participat tovarășul Valentin Ceaușescu.

pentrua ex-

primat președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu gratitudinea gazdelor pentru onoarea ce " ceastăIn inalții avut cuvinte de apreciere față de eforturile desfășurate de autoritățile și oamenii de știință nepalezi pentru ocrotirea acestui patrimoniu cultural național.
coroane de floriInalții oaspeți români au fost însoțiți de membri ai guvernului nepalez.După depunerea coroanei de flori, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au păstrat un moment de reculegere.Inalții oaspeți români au semnat apoi în Cartea de onoare a monumentului.

li s-ă făcut prin a- vizită.încheierea vizitei, oaspeți români au

O ceremonie cu deosebite semnificații, ilustrând stima și considerația de care se bucură în Nepal președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, a avut loc, marți dimineața. Invitați de gazde, inalții soli ai poporului român au plantat arborii prieteniei „Shringe" în grădina botanică din Godawari. în apropiere de Katmandu.A participat tovarășul Valentin Ceaușescu.Au fost prezenți tovarășii Dimitrie Ancuța, Ioan

Totu, alte persoane oficiale române și nepaleze.Inalții oaspeți români au fost întîmpinați și salutați cu deosebită căldură de ministrul silviculturii și îmbunătățirilor funciare, Hem Bahadur Malla, de alți membri ai guvernului, de oameni de știință.In aplauzele celor pre- zenți, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu plantează cei doi arbori cărora, apoi, Ie toarnă apă la rădăcină. Gazdele exprimă calde mul-

țumiri înalților oaspeți români, relevînd că acești arbori, care rămîn veșnic verzi, reprezintă un simbol al prieteniei ce se întărește .și se dezvoltă intre popoarele celor două țări. Alături de cei doi arbori au fost așezate două plăci purtînd înscrise numele tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și al tovarășei Elena Ceaușescu, primviceprim- ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, precum și data acesței zile memorabile.

DejunPreședintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au participat, marți, la un dejun oferit în onoarea lor, de premierul Nepalului, Marich Man Singh Shrestha, și soția sa.A participat tovarășul Valentin Ceaușescu.La dejun au luat parte tovarășii Dimitrie Ancuța, loan Totu, alte persoane o- ficiale române.Dejunul s-a desfășurat . într-o atmosferă de caldă prietenie.

Minerii, imbatabili 
și în zece oameniARMĂTURA ZALĂU — A.S. PAROȘENI VULCAN 0—0. Minerii și-au organizat apărarea în două linii; „armătura" suplimentară s-a dovedit temeinică, astfel că atacurile gazdelor au fost ușor de anihilat, mai mult, pe contraatac, oaspeții au fost periculoși prin Balta- ru (16, 20) și Dicuț (36). In min. 42, altercația, petrecută în afara terenului, dintre Dodenciu și portarul de rezervă al Armăturii a avut drept epilog e- liminarea, de către arbitrul Roșu (Piatra Neamț) a fundașului din Vulcan, echipa sa fiind silită să reziste în zece oameni. La reluare, presiunea Armă - turii s-a accentuat, dar să- lăjenii n-au reușit să înscrie nici în min. 60, cînd arbitrul amintit i-a gratulat cu o lovitură de pedeapsă, în urma unei infracțiuni imaginare, lovitură pe care excelentul Homan a deviat-o în corner. Compartimentul ofensiv al minerilor a suferit modificări, întrucît Sălăgean a fost în permanență lovit

de adversari și apoi accidentat, nevoit să părăsească terenul. Tabela de marcaj a rămas deci imaculată pînă la fluierul final. Este pentru a treia oară, la prima lor evoluție în eșalonul secund, cînd fotbaliștii de la Paroșeni au obținut un rezultat e- gal in deplasare. Din formația lor s-au remarcat: Homan, Vișan, Ghișan și Nechimiș.Duminică, în gazonul * propriu, A.S. Paroșeni primește vizita liderului seriei a IlI-a, partidă care are darul și de a clarifica problema promovării în prima divizie. Cum elevii profesorului Tiberiu Be- nea au obținut, în tur, un draw, la Timișoara, ne așteptăm la un spectacol de calitate, care să le aducă satisfacția victoriei.A.S. PAROȘENI VULCAN: Homan .— Dodenciu, Vișan, Buzduga, Ghi- Șan — Lăzăroiu, Boboc, Dicuț — Nechimiș, Sălăgean (Bîrsan), Baltaru, (Leleșan).

in

Ion VULPE

memento URIC ANI: Prăpastiaiubirii.N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor a- parțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.
TV 20,2020,35 Ro- _____ conducătorul po- Trenul litic al întregii activități economico-sociale. 20,50 Tinerețea patriei. Cîrite- ce și versuri. 21,00 Film serial: „Norii negri". 21,50 Telejurnal. . .

FILMEPETROȘANI — 7 No
iembrie: Săgeata neagră; 
Unirea: O zi fără note; 
Parîngul: Un oaspete la cină.PETRII,A: i Fata fără 20,00-Telejurnal., zestre, I—II. Viața economică.LONEA: O persoană Partidul Comunist foarte importantă. mân — <ANINOASA: de Kraljevo.VULCAN rul: Cîiriele.LUPENI — Cultural:Doi sub o umbrelă.

Luceafa-

VIND casă, strada Uza nei nr. 16, Petroșani, formații telefon 42475. (10122)VIND calculator personal Zx81. Telefon 41448.,, (10120) ' ;PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Marchidan Ecaterina, eliberată de Țesătoria de Mătase Lupeni. O declar nulă.PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Sipoș Elisaveta Elena, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (10126)PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Cojoca- ru Mihai, eliberată de I.M. Paroșeni. O declar nulă. (10135)

In~

ANUNȚURI

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Meri-- șorean Viorica, eliberată de întreprinderea de morari t și panificație Petroșani. O declar nulă. (10134)PIERDUT autorizație macaragiu pe numele Aridro- nache Nicolae, eliberată de ISCIR Sibiu, nr. 28444. O declar nulă. (10131)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Hrișcu Dumitru, eliberată de I.M. Lupeni. O declar nulă. (10133)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Ciobanu loan, eliberată de I.M. Vulcan. O declar nulă.(10130)
DE FAMILIE

ELEVII clasei a Xl-a A de la Liceul industrial 
minier Petroșani sînt alături de diriginta lor, Mili- 
taru Aurelia, în greaua pierdere pricinuită de de
cesul tatăului său. Sincere condoleanțe, (10136)

S-AU scurs trei luni de durere și lacrimi de la 
dispariția scumpului nostru soț, tată, socru și bu
nic

JURCA OCTAVIAN
Nu-1 vom uita niciodată. (10128)

FIICA Rozalia anunță cu aceeași durere împli
nirea unui an de la dispariția scumpei sale mame 

HRIB AL CAROLINA
Lacrimi și fiori pe mormîntul ei. (10121)
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